



Следствие ходатайствует о направлении на принудительное лечение белгородца, убившего мать

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя областного центра совершившего запрещенное Уголовным кодексом РФ деяние, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, днем 19 июня 2022 года мужчина, страдающий психическим расстройством, в ходе приступа агрессии нанес ножом множественные удары в грудь и шею своей матери. От полученных травм 61-летняя потерпевшая скончалась на месте происшествия.

Проведенной в ходе следствия психолого-психиатрической экспертизой установлено, что мужчина на момент инкриминируемого деяния и в последующем находился в состоянии психического расстройства, которое лишало его возможности осознавать характер и руководить своими действиями и нуждается в применении к нему принудительных мер медицинского характера.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с постановлением о применении принудительных мер медицинского характера направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1722708>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
